



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

献礼新中国成立70周年融媒巨献—— “壮丽七十年 飞悦新高邮”开篇引爆“朋友圈”

本报讯(记者 陈朝明)昨晚,一段名为“壮丽七十年 飞悦新高邮”的航拍视频引爆微信“朋友圈”。网友纷纷转发并点赞留言称,这段视频视角独特、制作精良、画面优美、感染力强,让人由衷地为高邮巨大的发展变化感到骄傲和自豪。

“壮丽七十年 飞悦新高邮”航拍行动,是由市委宣传部和市融媒体中心于8月初联合组织开展的大型融媒活动,由电视新闻中心领衔策划,电视专题中心组织拍摄,旨在反映全市各乡镇园区经济社会发展的最新成果,献礼新中国成立70周年。这是市融媒体中心(市广电台)历史上第一个完全用航拍素材制作的节目。

2日晚,高邮电视台《高邮新闻》推出

系列报道“壮丽七十年 飞悦新高邮”第一集“三垛篇”,随后,市融媒体中心旗下的“视听高邮”微信公众号予以转发。这条时长4分40秒的视频一经推出,立刻刷爆“朋友圈”,短短数小时阅读量即突破7000人次,目前,点击率仍在持续上升。网友“明月徐来”留言说:愿可爱的家乡在新时代伟大征程中创造更多更大奇迹。网友“家和万事兴”留言道:三垛是个古老而又闻名的集镇,我欣赏你也热爱你。网友“刘宏彪”留言:一个魂牵梦绕的地方,一个永远不愿离开的地方,心中的三垛,永远的家。

据介绍,航拍行动目前已完成对三垛、甘垛、临泽等7个乡镇的拍摄工作,其余乡镇园区正在紧张拍摄之中,并将于近期有序推出。系列报道“壮丽七十年 飞

悦新高邮”视频除在《高邮新闻》节目中播出外,还将通过“央视移动新闻网”“荔枝云”“扬帆”等国家和省市级媒体平台播出,以进一步扩大节目影响力,提升高邮美誉度。



扫描二维码观看精彩内容

开发区赴盐城考察乡村振兴新模式

本报讯(通讯员 联宇 陆彬 张晨)8月30日,开发区组织全区副科级以上干部、相关涉农单位负责人及各村(社区)党组织书记70余人,前往盐城市考察学习乡村振兴发展新模式。

考察团一行先后参观了大丰区恒北村村史馆以及果品苑、丰收大地现代农业示范区、荷兰花海旅游度假区,建湖县恒济镇恒东村及正源创辉循环水生态养殖基地等处,详细了解学习了“果业+旅游业”的产业发展新模式及美丽乡村运作模式、管理理念等。大家表示,将认真学习大丰区和建湖县先进发展经验,结合开发区自身特色,依托工业经济发展优势,推动乡村振兴;充分发挥村(社区)党组织战斗堡垒作用,以学的精神、谋的意识、干的冲劲、争的决心,走出开发区自己的乡村振兴道路。

(上接1版)一个个休闲公园和生活广场活力无限,让菱塘群众拥有了更多的幸福感和获得感。

行走在菱塘回族乡主干道上,随处可见美丽乡村的新面貌。清真村不断加大农村人居环境整治提升力度,建设了张庄、尹庙、大林等一批示范庄台,同步实施亮化、绿化、硬化、美化工程,该村今年入围2019中国最美村镇名单。全市首家国家级生态村菱塘村的村道沿线,栽植了银杏、香樟、桂花等乔木和灌木,还安装了具有浓郁民族风情的景观灯等设施,形成了一条乡村道路风光带。在3000亩生态农业观光园内,一汪湖水清澈见底,村民环湖健步,亲水嬉戏,怡然自得。在对全乡13个居民点进行规划时,菱塘回族乡按照生态、休闲、环保的要求,确保居民点功能齐全,环境舒适。富裕起来的菱塘村民们积极响应号召,纷纷搬进了回民小区、康居新苑、紫星花园、康泰小区等一批“高颜值”住宅小区,住上了小洋房。民族大道、纬五路、民族休闲广场等一系列基础性工程的建设,更为全乡工业经济、旅游发展和村镇建设奠定了坚实的基础。

据王怀忠介绍,下一步,菱塘回族乡将重点推进实施民族风情小镇“一镇三园”和骑龙村陈庄、高庙村新民、龚家村建设等集中居住点规划编制,完善配套基础设施,积极推进农村垃圾分类扩面和“百村示范”整治工程;以全市农村人居环境整治三年行动百村示范村活动为契机,因地制宜开展美丽宜居乡村打造;扎实开展“四好”农村路建设扬州示范乡镇创建和骨干公路沿线环境综合整治专项行动,推进实施县道310(郭菱线)菱塘东外环至郭集大道段提档升级工程、老镇区改造工程、高邮湖小堰塘渔港工程和湖西水厂一期工程等,进一步打造“高颜值”宜居乡村和环境。

界首镇系列活动 庆祝第35个教师节

本报讯(通讯员 毛群英 记者 赵妍 东方)近日,界首镇通过表彰先进、专家讲座、秋学期开学动员等形式,组织全体在职教师共同庆祝第35个教师节的到来,推动全镇教育事业优质发展、均衡发展、特色发展。

今年82岁的省特级教师殷家骅围绕“谈教育情怀”这一主题,从自身的教育心得、如今的教育现象等方面,为该镇全体教师作了一场精彩讲座。

大会对17名优秀教育工作者以及一批师德先进个人、优秀班主任、优秀教研组长、优秀备课组长、高效课堂先进个人等进行了表彰。



通邮电商园目前有注册商户450家,已入驻124家,为全市300多家企业提供互联网一站式服务。三年来,园区线上销售额共计30亿元,开票销售3亿元,纳税近千万元。图为通邮农产品运营中心电商正在用新媒体推广我市农产品的场景。 王林山 摄

拍卖公告

受高邮市甘垛镇人民政府委托,现定于2019年9月10日上午十时在本公司拍卖大厅对位于甘垛镇甘泉路西侧建筑物,面积约295.88㎡,(参考价:55.7万元),对位于甘垛镇(原横泾镇)人民路建筑物,面积约379.73㎡,(参考价:69.4万元),进行公开拍卖,详情咨询扬州市少游拍卖有限公司。

有意竞买者请携带本人有效身份证件(单位凭营业执照原件)及竞买保证金30万元(银行进账单凭证),于2019年9月9日下午3时前

到本公司办理报名登记手续(账户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,账号:3210840401201000338482)。逾期不予办理。注:(原8月23日刊登在高邮日报第二版的拍卖公告内容有瑕疵,以现刊登内容为准)。

拍品展示时间:2019年9月8日至9月9日
公司地址:高邮市城南经济新区中心道、新237省道旁二手车交易市场内。

咨询电话:0514-84065111
13056324888

联系人:陈先生
扬州市少游拍卖有限公司

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建投集团定于2019年9月12日上午9点在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)对以下门面房进行公开招租:
(一)商业步行街6幢8-9室,面积约120㎡,年租金参考价3.6万元,租期三年,租金一年一清,竞租保证金3.6万元。(二)中山路361、363号,面积约310㎡,年租金参考价4万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金4万元。(三)屏淮路4号农机监理中心门面房,面积约100㎡,年租金参考价6.6万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金6.6万元。(四)孟城南

路11号,面积约1400㎡,年租金参考价11.6万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金11.6万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2019年9月11日下午5点前(节假日除外)到高邮市建投集团五楼503办公室办理报名手续。

标的展示时间:2019年8月28日至9月11日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号
咨询电话:0514-84604320(黄先生)
财政监督电话:0514-84610773(翟女士)
高邮市建投集团
2019年9月4日

关于初心,我想告诉你.....

□ 蔡燕

作为一名党员,我一直提醒自己,初心是什么。初心是南湖红船上寻找光明的摆渡人,是烽火硝烟中挺立脊梁的主心骨,是点燃照亮中国的燎原之火,是划时代的理论创新和实践创新,是引领世界第二大经济体的领航员,是开天辟地,是敢为人先。

翻看书本,回首初心路,中国共产党从只有几十人,发展到今天。“筚路蓝缕,以启山林”,作为党员干部,我们要拿出逢山开路、遇水架桥的闯劲,拿出只争朝夕、敢于担当的拼劲,才能在新征程上夺取更大胜利。

但关于初心,我还想告诉你.....

1

初心是洗礼,是思想受洗礼。“共同的事业,共同的斗争,可以使人们产生忍受一切的力量。”面对苦难挫折,奥斯特洛夫斯基内心坚定的理想信念给予他克服一切困

难的力量。

通过开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,我们更要坚定理想信念,坚定对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,始终忠诚于党、忠诚于人民。

2

初心是收获,是学习有收获。恩格斯说:“一个民族要站在时代的顶峰,就一刻也离不开理论思维”。理论上清醒,是政治上坚定的基础。

我们必须加强学习,不管日常工作多么繁琐,我们都要花时间学习,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装自我,多思多想、学深悟透,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,在深学习中做到学思用贯通、知信行统一。

3

初心是担当,是创业敢担当。春光不忍多辜负,愿将春华取秋实。干事创业敢担当,不仅要有重于泰山的意识,更要有面对矛盾敢于迎难而上的精神。

作为全省第一家启用费款系统的基层法院,因为没有先例参照,前期准备工作还是比较困难的,但是我们积极协调准备,深化沟通学习,强理解概念,熟练掌握流程。在咱们的努力下,费款系统顺利上线。在这种工作环节下,我感到有股无形的力量把我往前推,让我融入其中,我觉得这就是我们共产党员奋斗的姿态。

4

初心是解题,是为民解难题。“些小吾曹州县吏,一枝一叶总关情。”我作为一名法院的会计,我们处在为群众办实事的第一线,要时刻牢记全心全意为人民服务的

宗旨,细心、虚心办理好每一件款项。

同时,我们也有责任有义务真实、准确、及时处理好每一笔财务,记录资金动向,收集数据提供报表,做好辅助决策。

5

初心是表率,是清正表率。“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。”财务每天都会和“财”打交道,我们要严格遵从会计职业操守,要严于律己,廉洁奉公,一身正气,两袖清风,清清白白人,干干净净做事。

我们更应该坚持高尚的精神追求,永葆共产党人的浩然正气。要保持为民务实清廉的政治本色,自觉同特权思想和特权现象作斗争,坚决预防和反对腐败。